
【立方体の切断と体積】

２９６ 次の立方体の辺上の３点（ ）を通る平面で切断するとき，その切り口を書き，何角形かを答えなさい。

（１） （２） （３）

（４） （５） （６）

（７） （８） （９）

（１０） （１１） （１２）

（１３） （１４） （１５）
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２９７ 次の各問いに答えなさい。
Ｄ（図１） Ｃ

（１） 右の図１で，１辺の長さが ６ｃｍの立方体を，３点Ｂ，Ｄ，Ｅを通る平面で切断
Ａ

Ｂしたとする。切り口の形と小さい方の体積（頂点Ａを含む方）を求めなさい。

Ｇ
Ｈ

Ｅ Ｆ

（２） 右の図２で，１辺の長さが ８ｃｍの立方体を，３点Ｃ，Ｐ，Ｅを通る平面で切断
ＣＤ（図２）したとする。切り口の形と頂点Ａを含む方の体積を求めなさい。

ＱＡ
Ｂ

ＧＨ Ｐ

Ｅ Ｆ

２９８ 次の各図の立方体を３点（ ）を通る平面で切断するとき，切り口の形と頂点Ａを含む方の体積を

求めなさい。

（１辺４ｃｍ） （１辺６ｃｍ）（２） 切り口（１） 切り口
Ａ

Ａ

体積体積

（１辺１０ｃｍ）（１辺８ｃｍ） （４） 切り口（３） 切り口
Ａ

Ａ６ｃｍ、
６ｃｍ、

体積体積

右の図は，１辺の長さが１２ｃｍの立方体です。辺ＡＢ上の点ＰとＣとＦの３点を２９９
Ｄ Ｃ

通る平面で切断すると，小さい方の体積が立方体の体積の
９

１
になった。この Ｂ

Ａ

とき，ＡＰの長さを 求めなさい。 Ｐ

Ｈ

Ｇ
Ｅ

Ｆ

★

３００ 右の図は，１辺の長さが ９ｃｍの立方体の４すみの三角錐を切断し、４つの頂点 Ｄ Ｃ
Ｂ，Ｄ，Ｅ，Ｇを頂点とする立体を残したものです。次の問いに答えなさい。 Ｂ

Ａ
（１） 立体ＢＤＥＧの名称を答えなさい。 （２） 立体ＢＤＥＧの体積を求めなさい。

Ｈ
Ｇ

Ｅ
Ｆ
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